

各位老铁们好，相信很多人对比特币匿名性都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币匿名性以及比特币 匿名性的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [什么是比特币？](#)
2. [比特币不是百分百匿名，怎样实现合理的匿名性](#)
3. [什么是比特币](#)
4. [有人知道，比特币区块链，比特币，认可度高吗？](#)

## 什么是比特币？

比特币是一种虚拟币！

它是一种P2P形式的数字货币。

比特币是一种P2P形式的虚拟的加密数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

与所有的货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。

总得来说比特币是一种虚拟币，是p2p模式去中心化的数学币，每一笔交易都会被记录，他是有最大数量限制的虚拟币，由算法产生，不会无限制无底线发行。可以通过数字钱包交易，很多国家是不承认它的价值的。

## 比特币不是百分百匿名，怎样实现合理的匿名性

比特币经常被作为一种匿名币，因为比特币在不用提供任何个人信息情况下可以发送和接受比特币。然而，比特币本身在大多数情况下并不是百分之百匿名的。发送和接收比特币就像作者用笔名发表作品一样，如果一个作者的化名和他们的身份联系在一起，他们曾经写下的任何东西都会与他们联系在一起。对于比特币来说，你的匿名就是你接收比特币的钱包。涉及该地址的每一项交易都将永久保存在该

区块链中。如果你的地址是和你的真实身份连接在一起，那么每一个交易都会和你有关，但实现合理的匿名性是可以做到的。

## 匿名购买比特币

你首先能做的是匿名购买比特币。

第一个选择是用现金购买他们，以避免完全地在线交易。大多数在线交易是类似的，它需要你上传身份证。你可以用自动取款机的现金购买比特币或者是亲自接见卖方。“在我们用现金购买比特币”部分有更多关于如何用现金购买比特币的信息。

第二个最好的选择是在VirWox网站上购买它们。这不是真正完全匿名的，因为你需要透露一些信息，但是这仍然比大多数需要提供所需要的银行账户和个人证件的比特币交易要好一些。

在这里你不需要任何东西，你只需要一个免费账户来进行虚拟交易。使用此账户是可以购买另一种货币的——第二人生林登币 (SLL)。你有不同的选择来购买林登币，如PayPal和Skrill。但考虑到匿名的一个很好地选择是paysafecard支付，用paysafecard你就可以在任何一家商店购买比特币。有了paysafecard，即使没有身份证、银行账户或信用卡，你也可以兑现和你的Virwox匿名资金。然后不需要验证你也可以很容易把你的第二人生林登币兑换成比特币。

最后，你还可以通过匿名的比特币贷款来获得比特币。

根据我们的经验，用信用卡购买比特币是不可能做到匿名的。

[virwox-anonymously-buy-bitcoin](#)

## 混合你的比特币

如果你已经拥有了你的比特币，尤其重要的是，比特币用户可以通过使用混频器与其他用户混合彼此的交易，因此比特币混频器也被称为比特币“tumbling”或者“laundry”。它是破坏你和比特币账户之间联系的服务器。混频器掩盖了你的比特币从一个地址到下一个地址的流向，虽然比特币混频器不可能保证百分之百的匿名性，但是它提供了一个非常高的匿名级别。

我们建议你使用高质量的在线混币服务，如比特币混频器或货币混频器，它们对于不能与原件链接的用户来说，可以定期进行比特币交易。为了进一步加强交易的安全性，它们提供机会使用两个或两个以上的转发地址以及适当的时间来延迟，以立

即删除所有档案日志相关事务。你还可以使用SharedCoin，因为它是免费的，但有点复杂。另外，如果使用匿名Tor浏览器，你可能会尝试Bitcoinfog。

需要注意的是，提供比特币混频服务中存在很多欺诈者。

比特币通常储存在一个称为比特币钱包的软件程序里。如果你的钱包与你的个人信息是可识别的，那么上述信息对你没有帮助。如果你想保持相当的匿名使用比特币时，如支付成人网站，那么你应该至少用一个钱包注册一个匿名账户和一次性的电子邮件地址。

也可以为每笔交易而使用不同的钱包，避免因多个交易而追踪到你。这就像维持多个独立的身份。一个简单的用来维持多个钱包的方法就是使用一个简单的并且轻量级的软件钱包-MultBit,它允许在一个软件程序上管理多个钱包。

如果你想要更匿名的话，我们建议你做一个比特币钱包，也许更简单的方法就是在bitaddress.org上使用代码。

开源比特币隐私工程（OpenBitcoinPrivacyProject）已经发布了他们第一个完整的关于不的比特币钱包的隐私级别的报告，最好的并且最隐匿的比特币钱包是dark wallet，其次两个隐匿性好的钱包是armory和mycelium。

### 匿名的比特币借记卡

E-coin是一家英国公司，推出了一个虚拟与实体并存的可储存比特币的VISA借记卡。要使用这个借记卡目前需要支付一笔小的费用。

你可以在订购在美元、欧元和英镑中被指定的信用卡或者借记卡。它所需要的是一个有效的电子邮件地址和基本的个人信息来注册，一旦你请求注册借记卡，它将被发送到你的邮箱地址。但目前E-Coin还没有向美国提供比特币借记卡服务。

你可以使用E-coin信用卡直到你达到限定额度。你可以得到一张没有验证的卡片并最多使用2500美元。一旦达到限定额度，你讲不得不需要验证你的身份—一个扫描你的身份证件或护照和地址的证明，或者再订购一张新卡，如果你更喜欢万事达卡，BitGold和Advancedcash的借记卡也可以。

### 比特币交易记录

比特币交易是永远不会真正的匿名，可通过区块链查询（区块链是一个记录比特币交易记录得综合性数据库）。

几乎所有的交易需要你通过发送扫描的个人证明来验证你的身份，还需要向政府权威机构报告大额交易。当你使用比特币支付商品和服务时，需要多次提供你的姓名和地址给卖家。这意味着，有人有心去跟踪你的交易活动，他可以使用你的身份证信息来追踪你的未来交易活动或者研究你以前的交易活动。总之，这已经损害了你的安全和隐私。

## 什么是比特币

比特币是一种数字货币。它是一种基于密码学的货币系统，不依赖于传统银行或政府发行，可以用于实现匿名交易。比特币的发行总量是有限的，同时它的发行会随着时间推移逐渐变缓，这也保证了比特币的价值相对稳定。比特币在过去几年中已经成为了一个备受瞩目的投资对象，同时也引发了一系列的“数字金融”和“区块链技术”相关话题的讨论。

## 有人知道，比特币区块链，比特币，认可度高吗？

首先表明一下态度：比特币必死，只是时间问题！

### 1、政府不认可

央行已经推出数字货币，其他的数字货币不可能替代它的地位，只能是基于央行数字货币基础上的应用。比特币从去年到今年暴涨暴跌，比股市震荡还要厉害，迟早国家会下狠手整顿。

2、中央早就有文件下来，所有区块链应用必须以服务实体为主，而比特币为实体做出什么贡献？

3、比特币现在基本处于币圈炒作状态，现在介入只能当韭菜！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。